



PPH

CERTIFICATE

Issued Date: Dec. 22, 2011 Report No.: 11B385R-ITCEP07V05

This is to certify that the following designated product

Product :		Server
Trade name :		SUPERMICR.
Model Number :	•	SYS-5027R-WRF
Company Name :	•	Super Micro Computer, Inc.

This product, which has been issued the test report listed as above in QuieTek Laboratory, is based on a single evaluation of one sample and confirmed to comply with the requirements of the following EMC standard.

EN 55022:2006+A1: 2007 EN 61000-3-2: 2006+A2: 2009 EN 61000-3-3: 2008 EN 55024: 1998+A1: 2001+A2: 2003 IEC 61000-4-2: 2008 IEC 61000-4-3: 2010 IEC 61000-4-4: 2011 IEC 61000-4-5: 2005 IEC 61000-4-6: 2008 IEC 61000-4-8: 2009 IEC 61000-4-11: 2004

TEST LABORATORY

Vincent Lin / Manager

QuieTek No.5-22, Ruishukeng, Linkou Dist., New Taipei City 24451, Taiwan, R.O.C. TEL:+886-2-8601-3788 FAX:+886-2-8601-3789 Email:service@quietek.com http://www.quietek.com